COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI CAPODISTRIA SAMOUPRAVNA SKUPNOST ITALIJANSKE NARODNOSTI KOPER

Sede amministrativa Via Župančič 39, 6000 Capodistria Župančičeva 39, 6000 Koper Tel. (05) 6279 290 / fax (05) 6279 291 – email : <u>info@cancapodistria.org</u>

Capodistria, 16.5.2024 Nr. Prot. : 2024/5-390

Il Consiglio della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria, nel corso della sua settima riunione ordinaria, svoltasi il 16 maggio 2024, in conformità all'articolo 12 dello Statuto della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria (in seguito C.A.N. di Capodistria), ha accolto la seguente:

DELIBERA NR. 2 - VII R.O. - 16/05/2024 Approvazione del Regolamento sulla promozione della salute sul posto di lavoro per la Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria

- 1. Il Consiglio della C.A.N. di Capodistria, nel corso della sua settima riunione ordinaria svoltasi il 16 maggio 2024, dopo aver preso visione e discusso in merito alla proposta del nuovo Regolamento sulla promozione della salute sul posto di lavoro per la Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria, lo approva in maniera unanime.
- 2. Il Regolamento sulla promozione della salute sul posto di lavoro per la Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria è applicabile dal 16.5.2024.
- 3. Regolamento sulla promozione della salute sul posto di lavoro per la Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria abroga tutta la precedente regolamentazione, nonché le delibere in merito della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Capodistria.
- 4. La presente Delibera entra in vigore il giorno della sua approvazione.

La Presidente

Roberta Minicologia

CAPODISTRIA

KOPER

ROBER

RO

